



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领  
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

安全理事会

第七十九年

2024年5月31日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和  
安全理事会主席的同文信

伴随着占领国以色列继续变本加厉地对包括拉法在内的加沙地带巴勒斯坦平民和一切生灵进行种族灭绝攻击，将坦克和士兵开进到加沙市中心，以色列也在继续变本加厉地攻击联合国，具体而言攻击联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)。

以色列对近东救济工程处的攻击显然是为了将其毁灭，这是其有计划、有步骤地对包括巴勒斯坦难民在内的巴勒斯坦人民造成无法弥补伤害的险恶企图的一部分。

以色列对近东救济工程处的骚扰、煽动、威胁和直接攻击越来越猛烈且频繁，原因是包括安全理事会在内的国际社会未能对联合国一个会员国对本组织一个机构的此类公然攻击施加后果。

以色列反复袭击加沙收容被迫流离失所家庭的近东救济工程处设施。在这些袭击中，至少有 450 名巴勒斯坦儿童、妇女和男子死亡，1 476 人受伤。约有 170 处近东救济工程处设施被以色列占领军损坏或摧毁，有些学校被夷为平地。

共有 192 名近东救济工程处工作人员在以色列在加沙的连续轰炸中丧生，丧生的联合国工作人员人数之多在本组织历史上绝无仅有。以色列还拘留了近东救济工程处工作人员，对其实施包括酷刑在内的身心虐待。

近东救济工程处在被占领的东耶路撒冷的大院受到了纵火袭击和暴力示威，实施者是以色列极端分子和定居者，包括高呼“烧掉联合国”的儿童。



以色列阻止近东救济工程处主任专员菲利普·拉扎里尼进入加沙，并限制国际工作人员的签证，限制巴勒斯坦工作人员在整个西岸的行动自由，特别是限制其进入被占领的东耶路撒冷。

这些都是以色列政府破坏近东救济工程处的官方行动的一部分，包括对加沙的19名工作人员(共有13 000名工作人员)提出指控，尽管这些指控未被证实，正在接受联合国的独立调查，也包括其他抹黑近东救济工程处及其工作人员的行动，显然是为了使该机构失掉信誉、失去供资、彻底垮掉。还包括以色列议会一项将近东救济工程处指认为“恐怖主义组织”的法案，以及另一项剥夺该机构豁免权的法案，此种豁免权被赋予世界各地开展业务的所有联合国实体。以色列不仅试图禁止近东救济工程处在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上开展行动，而且试图将该机构及其行动和工作人员定罪，进一步危及其工作人员的安全，阻止该机构履行拯救生命的人道主义任务。

对这些煽动和攻击不能坐视不管。这些行动严重违反了《联合国宪章》、《联合国特权和豁免公约》、《日内瓦第四公约》、包括第 2712(2023)、2720(2023)、2728(2024)和 2730(2024)号决议在内的安全理事会决议以及从规定设立近东救济工程处的第 302(IV)号决议到现在的无数大会决议，包括2023年12月7日以压倒性多数通过的第 78/74 号决议和其他相关决议，事实上唯一的反对票来自占领国以色列。

所有会员国都有责任履行《宪章》、包括第一百、一百零四和一百零五条规定的义务，安全理事会、大会和秘书长也有责任保护近东救济工程处和整个联合国免受以色列官员和军事人员这些污蔑性和危险的攻击，并要求他们立即停止。日内瓦四公约各缔约国必须采取行动，维护国际人道法。

安全理事会必须立即采取行动，制止以色列的一切非法措施和袭击，并要求停止针对近东救济工程处的一切干涉、煽动和威胁以及危及其工作人员和房地的行为。大会必须采取行动保护近东救济工程处，并确保其任务授权在覆盖包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的所有五个业务区得到维护和执行。必须提醒占领国以色列，它对包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的任何部分都没有主权，没有任何权利阻碍近东救济工程处在那里运作，也没有任何权利将该机构从其房地、包括在被占领的东耶路撒冷的大院中驱逐出去。

作为近东救济工程处捐助方及其咨询委员会成员的所有国家和组织必须采取行动，捍卫该机构，并确保在根据国际法和包括第 194(III)号决议在内的联合国有关决议公正解决巴勒斯坦难民困境之前，该机构获得必要的政治和财政支持，得以维持其不可或缺的业务。

正如主任专员拉扎里尼所强调的，“世界必须果断采取行动，抵制对联合国的非法攻击，这不仅是为了加沙和巴勒斯坦人，而是为了所有国家”。他特别警告说：“如果我们容忍以色列与巴勒斯坦被占领土情况下的此类袭击，我们就无法在世界各地的其他冲突中维护人道主义原则。……这绝不能成为新常态”。此外，他正确地指出，鉴于过去八个月来对联合国人员和房地袭击的规模和范围，

应由联合国相关机关设立一个独立的调查机构，以查明事实，确定对联合国机构袭击的责任人，确保追究责任，并加强国际法的不可侵犯性。

继我最近关于占领国以色列对巴勒斯坦人民犯下的罪行、尤其最具灾难性最为严峻的加沙局势的所有信函，在本信的结尾我还必须提请你注意包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土其他地区的危险局势，以色列占领军和定居者在那里继续日复一日地突袭和暴力攻击，危及巴勒斯坦平民。

仅自 5 月 26 日以来，以色列占领军就对西岸各地的许多城市和难民营实施了数百次突袭，造成了几十年来最严重的破坏，蓄意侵害巴勒斯坦人生活的方方面面。自 10 月 7 日以来，仅在杰宁省，就有包括 30 名儿童在内的 122 名巴勒斯坦人被杀，数百人受伤。此外，自 10 月 7 日以来，近 10 000 名巴勒斯坦人被监禁、施以非人的待遇和酷刑，其中大多是男子和男童。

此外，以色列占领军不受惩罚使以色列定居者更加肆无忌惮，定居者正在动员极端主义民兵袭击巴勒斯坦城镇和村庄，企图威胁、恐吓巴勒斯坦人并剥夺他们的家园和土地。以色列官员因其罪行未被追责而胆大妄为，准备在包括东耶路撒冷在内的西岸复制加沙的种族灭绝和大规模毁坏。

在这方面，该定居政权所谓的财政部长同时也是监管以色列殖民定居点的定居者比撒列·斯莫特里赫，呼吁以色列军队仿效加沙死伤惨重的毁灭性战争，也在西岸开战。斯莫特里赫在最新视频中，直截了当地煽动在被占领的西岸对巴勒斯坦平民实施暴力，他宣称：“就像在加沙地带一样，我们将把你们化为灰烬。”不应应对这一威胁掉以轻心，尤其鉴于他过去曾煽动并一再呼吁以色列占领军和定居者铲除巴勒斯坦城镇和难民营，并将巴勒斯坦人赶出家园。

我们再次呼吁包括安全理事会在内的国际社会采取行动，制止这些罪行，结束以色列对巴勒斯坦人民的这种恶毒的非法占领和围困。

现在就应让占领国以色列为正在对巴勒斯坦人民实施的战争罪、危害人类罪和灭绝种族罪负责，现在就应采取具体的集体行动，在包括加沙地带和东耶路撒冷在内的整个巴勒斯坦被占领土上维护国际法，立即实施停火，保护巴勒斯坦人民，也保护包括近东救济工程处和在当地的其他联合国机构在内那些援助巴勒斯坦人民的人。这些援助者正在代表国际社会开展这项崇高且不可或缺的人道主义工作。

在本信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 837 封信。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2024 年 5 月 27 日(A/ES-10/996-S/2024/410)的这些信是占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。必须让占领国以色列为其针对我国人民的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会的文件分发为荷。

常驻观察员

部长级大使

里亚德·曼苏尔(签名)

---